

ICP是什么币种可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对ICP币的价值进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

是的。ICP是Internet Computer项目的治理代币。ICP币英文全称是Dfinity，是一个基于区块链的互联网计算机。

1、Internet Computer是一个第一层协议，旨在开发一个去中心化的公共网络，使智能合约得以大规模运行。该项目旨在成为互联网计算机，提供公共互联网的功能，并允许将后端软件托管在网络上。ICP是Internet Computer的原生功能型代币，用于协议治理和网络交易。

2、Internet Computer采用DFINITY技术框架。DFINITY是无限扩容的智能分布式云计算系统和第三代区块链，并且高度兼容以太坊现有应用。它带来了一系列前沿的密码学和分布式系统创新，包括THRESHOLD RELAY 阈值接力，probablistic slot protocol 概率卡槽协议、USCID 等，实现具有里程碑意义的公链 3-7 秒最终确认，比目前基于 PoW 工作量证明机制的网络提升 50-200 倍速度。同时，在治理机制上引入了 区块链神经中枢系统 (blockchain nervoussystem), 用算法来治理网络，实现网络无分叉的升级，逆转黑客攻击等。

发行总量较低时会涨回去。

1.icp币 (DFINITY币) 是一个被称为“互联网计算机”的开源通用计算平台，旨在解决当今传统互联网面临的一些重大挑战，如系统安全性差、互联网服务被垄断、个人用户数据被滥用等。

2.它的目标是建立一个全新的互联网，能够承载几乎任何规模的应用：从简单的智能合约到 DeFi 应用到泛行业平台和企业系统。这个系统理论上能够承载「在智能合约中承载人类所有的软件逻辑和数据」。

3.该项目于 2015 年成立并首次宣布，并在 2018 年进行了多轮融资，共筹集了 1.95亿美元。目前 DFINITY 的发展由 DFINITY 基金会负责监督，DFINITY 基金会是一家苏黎世的非营利性机构，在帕洛阿尔托、旧金山设有办事处。

除此之外，DFINITY 正在建立开发者社区，开发者可以利用 DFINITY 的开发资源，在互联网电脑上搭建并推出自己的软件。

4.DFINITY 建立在一种被称为互联网计算机协议(ICP)的新型去中心化协议上，它将大量计算机节点的集体计算能力结合起来，产生一个能够运行任何规模和复杂度的

应用的通用计算机平台。

通过DFINITY，智能合约被拆分为成安全的代码单元，即所谓的「容器」，这是作为单个应用程序或功能的计算单元。终端用户能够通过一个入口点与这些容器进行交互，用户体验将与今天的互联网非常相似。

与传统的互联网不同，DFINITY的互联网计算机将直接承载和服务于应用和数据，而不是依赖中心化的基础设施。在基础层，数据中心网络可以启动运行ICP协议的节点。然后，这些节点可以被安排到子网络中，用于托管软件容器，用户可以与之交互，作为其网络体验的一部分。

5.截至2021年3月，该平台推出了半公开的主网，目前数据中心和开发者正在入驻。ICP代币目前还没有在交易所交易，但几个ICP期货产品正在各个交易所平台交易。

最近，DFINITY基金会公布了该项目的20年路线图，下面我们就其目标进行了总结。

5年内：学校将教授互联网计算机和Motoko(其编程语言)。一些开放的互联网服务将取得实质性的成功。

10年内：互联网计算机将走上超越 BigTech 封闭的专用互联网生态系统的道路;资金将继续从传统互联网公司转入 ICP，DeFi 将与传统金融科技平起平坐。

20年内：国际比较方案将比今天的封闭式互联网更大。社会的大部分关键基础设施将由它托管，全世界的个人将受益于隐私和个人自由的大幅改善。

新币还在洗盘，这个牛市估计没啥大行情了，前景还不错。发币属于通缩模型。想进的话260以下有机会抄底。但想玩短线的不建议你碰。交易量小热点又低。一旦被套出坑遥遥无期。

一、数字代币InternetComputer，简称为ICP币。ICP币是InternetComputer项目的治理代币。可以用于参与治理：您可以将它们锁定在“投票神经元”内，从而将它们置于网络神经系统（NNS）中。

二、数字代币InternetComputer，简称为ICP币。ICP币是InternetComputer项目的治理代币。可以用于参与治理：您可以将它们锁定在“投票神经元”内，从而将它们置于网络神经系统（NNS）中。投票神经元获得投票奖励。在流动民主计划中

，可以用ICP币手动投票，或配置为跟随其他神经元自动投票。网络神经系统通过算法介导了社区的意志。治理系统中投入的价值越多，网络的安全性就越高；网络神经系统可以将ICP转换为“周期”。这是创建循环的唯一方法，该循环为计算提供了动力，也可以以其他方式使用。NNS会将价值1SDR的ICP精确地转换为1万亿个周期。

三、InternetComputer是DFINITY基金会的一项区块链项目，计划将公共互联网的功能从连接数十亿人（通过TCP/IP协议）的网络扩展到能够为数百万开发人员和企业家（通过ICP协议）赋能力的网络。目的是提供一种革命性的新方法构建大众市场的开放式Internet服务，泛工业平台，安全的企业系统和网站以及DEFI，去除对传统的IT，例如集中式云计算服务，数据库和防火墙的依赖。DFINITY由多米尼克·威廉姆斯（Dominic Williams）于2016年创立。Dfinity是无限扩容的智能分布式云计算系统和第三代区块链，并且高度兼容以太坊现有应用。它带来了一系列前沿的密码学和分布式系统创新，实现具有里程碑意义的公链3-7秒最终确认，比目前基于PoW工作量证明机制的网络提升50-200倍速度。

没有归零。

icp币是2016年发行到2021年上线的最有光环的一个项目。ICP是属于一个底层公链项目，生态发展决定一切，只有去体验ICP的生态项目，才能感受到ICP的魅力所在，想彻底了解一个项目，最好的方式就是参与项目的生态建设，这样才不会被轻易洗下车，关于目前市场代币情况，种子轮的ICP还在走KYC的路上，所以大家都没有拿到币，私募轮我不太清楚是否拿到了，所以ICP目前市场这个价格还是没有充分定价，参考意义不大，而ICP这个项目还是长期看好。

相信经过小编对ICP是什么币种和ICP币的价值的介绍，你对ICP是什么币种了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！